

**Додаткова угода № 3  
до договору про утворення балансуєчої групи від 09.12.2022 № БГ-3**

м. Київ

31 березня 2025 року

**Товариство з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз України»** (далі – Сторона, відповідальна за добовий небаланс групи, або СВБ) в особі директора Беляєва Сергія Миколайовича, який діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та

Замовник (-и) послуг транспортування природного газу, що приєднався (-лись) до договору про утворення балансуєчої групи від 09.12.2022 № БГ-3 (далі – Договір) (далі за текстом – Учасники, а кожен окремо – Учасник), з іншої сторони, в подальшому разом – Сторони, а кожен окремо – Сторона,

керуючись Положенням про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 222 (зі змінами та доповненнями) (далі – Положення ПСО № 222), Кодексом газотранспортної системи, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2393, статтями 634, 641-642 Цивільного кодексу України та умовами Договору, уклали цю додаткову угоду до Договору (далі – Додаткова угода) про наступне:

**1. Внести зміни до Договору та викласти пункту 14.1. Розділу 14 «СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ ТА ІНШІ УМОВИ» в наступній редакції:**

«14.1. Цей Договір набирає чинності з дати його підписання СВБ для цілей його реєстрації на інформаційній платформі Оператором ГТС та діє в частині утворення балансуєчої групи з дня реєстрації на інформаційній платформі Оператора ГТС хоча б одного замовника послуг транспортування, як Учасник цієї балансуєчої групи.

В частині існування балансуєчої групи цей Договір діє по 31 жовтня 2025 року (включно), але у будь-якому випадку не довше дати скасування її реєстрації на інформаційній платформі Оператора ГТС.

Для Учасника, який отримав акцепт від СВБ та приєднався до цього Договору, цей Договір діє з дня, наступного за днем реєстрації на інформаційній платформі Оператора ГТС такого Учасника у складі цієї балансуєчої групи.

В частині фінансових зобов'язань Договір діє до повного виконання цих зобов'язань Сторонами.

При виконанні даного Договору Сторони можуть також використовувати накладення кваліфікованого електронного підпису (КЕП)/удосконаленого електронного підпису (УЕП), відбитки підписів електронної печатки (за наявності), сервіси для обміну електронними документами, при цьому електронні копії документів та електронне листування прирівнюється до оригіналів документів (повідомлень)».

2. Усі інші умови Договору залишаються незмінними і обов'язковими для Сторін та Сторони підтверджують свої зобов'язання за ними.

3. Ця Додаткова угода укладена при повному розумінні Сторонами її умов та термінології українською мовою та є невід'ємною частиною Договору.

4. Дана Додаткова угода набирає чинності з 01.04.2025. СВБ вносить зміни до Договору шляхом розміщення тексту цієї Додаткової угоди на офіційному вебсайті СВБ.

**СВБ**

**ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз України»**

**Директор**

**Сергій БЄЛЯЄВ**

